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Details of Employer (Name & Address)

33 responses

Zuan Technologies Pvt Ltd, Kodambakkam, Chennai-24.

Amzetta Technologies, 5555 Oakbrook Parkway, Norcross, GA 30093

Sridhar

Elayaraja R

Mohit Joshi

Prasana Baskar Chennai

Narayanan J


Cuddalore

Srisaraswathividhyalaya matric hrsec school vriddhachalam

EMPLOYERS' FEEDBACK FORM (2019-

2020), IQAC-THIRU KOLANJIAPPAR

GOVERNMENT ARTS COLLEGE (GRADE

I), VRIDDHACHALAM - 606001
33 responses

Publish analytics
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Organization Name

33 responses

Name of the Employee

33 responses

Designation of the Employee

33 responses

Copy

Accenture Solutions
Computer Science

GOVT BOY'S HR…
Isolve technology…

Prism Enterprise…
Sri Ragavendira…

Tamilnad mercanti…
Thiru Kolanjiappar…

Yellow Communi…
0
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Copy

A.PALANIVEL
Asik

DR.M.TAMILS…
Dr. R. Muruge…

Hari Prasath
KARTHIKEYA…

Mahendiran V
Mrs. S. Gajala…

RAMACHAND…
S.Mahendren

Suriyal…
0
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Copy

3D Animator
Assistant Profe…

Assistant Profe…
Asst. Prof.

Database Contr…
PG asst

SOLUTION AR…
Senior UI devel…

Sr. Principal En…
Trainer in Digit…
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Degree Details

33 responses

Branch

33 responses

Copy

UG
PG
M. Phil.
Ph.D.

27.3%

63.6%

Copy

Tamil
English
Mathematics
Physics
Chemistry
Computer Science
Botany
Zoology

1/2

15.2%

72.7%
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Year of Passing

33 responses

Mar 1995 5

Mar 1996 10

May 1997 31

Mar 1999 5

Mar 2001 13 15

Apr 2001 1 10 30

May 2004 31

Apr 2005 5

May 2006 17

Jun 2007 13

Jan 2010 5

Mar 2010 21

Jun 2011 1

Aug 2011 8

May 2013 31

Jun 2013 1 2

May 2015 14

Jul 2015 3

Mar 2016 11

Apr 2017 8

May 2017 9

Nov 2017 1

Mar 2019 13

Jun 2019 4 20

Nov 2020 2

Jan 2021 8 2 11
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EMPLOYERS' FEEDBACK ON OUR ALUMNI

1. The Communication skills.

33 responses

2. The ability to contribute to the goal of the organization.

33 responses

3. The Problem Solving ability.

33 responses

Copy

Excellent
Very good
Good
Poor
Very Poor

30.3%

39.4%

27.3%

Copy

Excellent
Very good
Good
Poor
Very Poor

27.3%

39.4%

33.3%

Copy

Excellent
Very good
Good
Poor
Very Poor

30.3%

30.3%

39.4%
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4. The planning skills.

33 responses

5. Openness to new ideas.

33 responses

6. Technical skills.

33 responses

Copy

Excellent
Very good
Good
Poor
Very Poor

12.1%54.5%

30.3%

Copy

Excellent
Very good
Good
Poor
Very Poor

33.3%

30.3%

33.3%

Copy

Excellent
Very good
Good
Poor
Very Poor

27.3%

36.4%

36.4%
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7. Leadership Qualities.

33 responses

8. Social responsiveness.

33 responses

9. Obligation to work.

33 responses

Copy

Excellent
Very good
Good
Poor
Very Poor

24.2%

27.3%

48.5%

Copy

Excellent
Very good
Good
Poor
Very Poor

21.2%

33.3%

42.4%

Copy

Excellent
Very good
Good
Poor
Very Poor

27.3%

45.5%

27.3%
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10. Ability to take up extra responsibilities.

33 responses

11. Learning ability.

33 responses

12. Obedience and relationship with seniors.

33 responses

Copy

Excellent
Very good
Good
Poor
Very Poor

18.2%
51.5%

30.3%

Copy

Excellent
Very good
Good
Poor
Very Poor

15.2%
42.4%

42.4%

Copy

Excellent
Very good
Good
Poor
Very Poor

15.2%
45.5%

39.4%
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13. Relationship with peers and subordinates.

33 responses

14. Ability to use workplace equipment.

33 responses

15. Team spirit.

33 responses

Copy

Excellent
Very good
Good
Poor
Very Poor

21.2%36.4%

42.4%

Copy

Excellent
Very good
Good
Poor
Very Poor

21.2%
42.4%

36.4%

Copy

Excellent
Very good
Good
Poor
Very Poor

60.6%

33.3%
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16. Ability to solve workplace problems.

33 responses

17. Respect for values in life.

33 responses

18. Sense of affinity.

33 responses

Copy

Excellent
Very good
Good
Poor
Very Poor

21.2%

42.4%

33.3%

Copy

Excellent
Very good
Good
Poor
Very Poor

21.2%27.3%

48.5%

Copy

Excellent
Very good
Good
Poor
Very Poor

39.4%

21.2%

39.4%
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19. Punctuality.

33 responses

20. Creative and Innovative.

33 responses

THANK YOU

This content is neither created nor endorsed by Google. Report Abuse - Terms of Service - Privacy Policy

Copy

Excellent
Very good
Good
Poor
Very Poor

24.2%

33.3%

39.4%

Copy

Excellent
Very good
Good
Poor
Very Poor

27.3%

39.4%

33.3%
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